



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО присоединились к масштабному празднику спорта - "Лыжные России"

25 февраля в Салехарде состоялась всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России-2024», объединившая любителей лыжного спорта. В спортивном мероприятии традиционно приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу. В окружной столице участниками лыжных забегов стали руководитель следственного управления генерал-майор юстиции А.Н. Егоров, сотрудники ведомства и их семьи.

Сотрудники следственного управления принимают активное участие в спортивных соревнованиях. Профессия следователя требует от офицеров Следственного комитета выносливости и приверженности здоровому образу жизни.

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1863620>